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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý třiapadesátý kontakt 

Úterý, 11. července 2023, 11.01 hod. 

 

Quetzal   Tak jsme opět zpátky a nyní můžeš hovořit o těch věcech, které jsi mi ohlásil. 

Billy   Ano, dobře, ale nejprve chci povědět, že jsem to vzdouvání lávy v blízkosti Reykjavíku v této 
podobě na Zemi ještě nikdy předtím, v Novém Věku, neviděl. Dříve, tedy před mnoha milióny, 
ba miliardami let, vypadalo vše úplně jinak a skutečně pravěce, ale to, co se nyní odehrává na Islandu, 
jsem v Novém Věku v této podobě skutečně viděl poprvé. A co se tam bude dít v budoucnu a společně 
s celkovou proměnou Země, to ... 

Quetzal   ... o tom bys neměl otevřeně hovořit. 

Billy   O. k., pak tedy ne. – Ale to, co mám tady v počítači, to má patrně oficiální charakter a je to hodno 
zmínky. Podívej se, co jsem obdržel od Josého z Brazílie. Potvrzuje to přesně to, o čem jsme my dva 
diskutovali ve věci toho podvodu USA ohledně údajně prvního přistání na Měsíci. Podívej se semhle, 
tenhle film ukazuje na chlup přesně, co se při těch záběrech také ještě pokazilo. Tady, kliknu na to ... 

Quetzal   – – – To je skutečně velice zajímavé. Ale co se k tomu ještě píše v tom e-mailu, to si chci ještě 
přečíst, ale potom chci s tebou odejít pryč a ... 

Milý příteli, 
posílám Ti nanejvýš zajímavé video. 
 

Nová informace ohledně lži a podvodu ve věci Apolla 11: Světlo, kamera, akce! 
Lež má právě krátké nohy. 

http://cz.figu.org/
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Tohoto videa se zděsíš, můj příteli, Billy Meiere. Je to další potvrzení a další důkaz tvých pravdivých 
informací. – Lež o Apollu 11: Skutečně se ta věc natáčela v tajném filmovém studiu NASA. 
Podivuhodně informativní, velmi krátké (jen 0:34 vteřin trvající) video MP4 připojuji zde k tomuto 
svému e-mailu. 
Rozlišení videových záběrů žel není velmi dobré. 
Je takřka nemožné najít toto video na Googlu nebo pomocí vyhledávače na YouTube. Vypadá to, jako 
by toto video na YouTube nebo na internetu neexistovalo. Je to skutečně velmi vzácné video a lze ho 
jen velmi obtížně najít. Ale dnes jsem ho po mnoha letech konečně nalezl. 
Prosím, můj příteli Billy, ukaž toto důležité video našim přátelům, Plejaren, a také všem našim přátelům 
z FIGU, tam v SSSC. Prosím, přeposílej to video dále všem lidem tam ve FIGU-SSSC. 
Chtěl bych na tvářích všech přátel a členů FIGU vidět široký úsměv. A chtěl bych vidět i šokované 
obličeje pánů Ernsta Stuhlingera a Wernhera von Brauna při pozorování tohoto videa zde, ale oba již 
zemřeli. 
»... Byla to lež tisíciletí, podvod tisíciletí, který v dějinách neměl obdobu, byl to lživý spektákl NASA a USA, 
jenž byl proveden pomocí nejlepších specialistů.« To jsou slova pana Ernsta Stuhlingera, která vyslovil 
před Semjase a Billym Meierem, viz kontaktní zpráva 357. 
 
Lež a podvod ohledně Apolla 11: Dvoustý třetí kontakt, »Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy«, 
Blok 5, úterý, 10. září 1985, 19.28 hod. 
Quetzal 

1. Jak jsme již několikrát vysvětlili, tak se americké přistání Apolla 11 na Měsíce dne 20. července 
1969 nekonalo, neboť vše byl velmi rozsáhlý podvod, kterým byl celý svět voděn za nos. 
(...) 
5. Dále je třeba říci, že podvod ohledně přistání na Měsíci je spjat i s vraždami, a sice v tom 
ohledu, že určitý počet ze zúčastněných osob, které měly povinnost mlčet, mlčet nemohou, resp. 
nemohly, což vedlo a nadále povede ke zaranžovaným »nehodám« a »nemocem« se smrtelnými 
následky, což bude takto probíhat až do okamžiku, kdy již nebude žít ani poslední zúčastněná osoba, 
jejíž mlčení nebude zajištěno. 
6. Naživu zůstanou jen ti, kteří jsou do svých lží ohledně přistání na Měsíci vlivem hypnózy natolik 
zapleteni, že sami věří, že na Měsíci opravdu přistáli či se tohoto přistání přinejmenším účastnili. 

 
Lež a podvod ve věci Apolla 11 je patrný i na odkazu tady dole. Je bezmála nemožné najít toto video 
ve vyhledávači Google nebo YouTube: 

Saalome a srdečné pozdravy Ti posílá Tvůj věčně věrný brazilský přítel, José Barreto Silva 
 

https://youtu.be/960vBSKT-Pw 

Pozn. Billyho: Klikněte na tuto internetovou adresu ve svém počítači, neboť se jedná o film, o němž 
NASA (Národní úřad pro letectví a vesmír) tvrdil, že se záběry z něj ztratily; proč byla tato lež 
rozšiřována, to vyplývá tady z tohoto filmu. 

🕸📜📖🕯 Je lepší být věčně pohlavkován tvrdou, toliko hořkou skutečnou pravdou proroka Billyho 
Meiera, než být smrtelně políben sladkostí a jedovatou lží náboženství všech barev a vyznání. 
Kniha OM, kánon 32, verš 1979: »Na zakopání pravdy není nikdy dostatek lopat.«* ... a ti, kteří se jí 

zakopat pokoušejí, si nakonec vykopou svůj vlastní hrob ... 😉 (* poznámka od J. B. S.) – Billy Meier: 
Opravdový prorok Nového Věku. 
Kdo nezná pravdu, ten je pouhým hlupákem. Ale kdo ji zná a označuje ji za lež, ten je zločincem. – 
Berthold Brecht (1898–1956) 
 

http://cz.figu.org/
https://youtu.be/960vBSKT-Pw
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Quetzal   To celé je skutečně zajímavé. 

Billy   To si také myslím. Ale podívej se, co jsem ještě dostal od Achima mailem: 

 

Podivuhodně prozíravé historické citáty o přelidnění 

 

Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Konfuzius-1770.jpg 

Konfucius, filozof (551–479) 
»Nadměrný (populační) růst může snižovat výkon dělníků, potlačovat životní úroveň mas a generovat 
nepokoje.« 

 

Pramen: https://de.wikipedia.org/wiki/Aristoteles#/media/Datei:Aristotle_Altemps_Inv8575.jpg 

Aristoteles, filozof (384–322) 

»Člověk by si býval myslel, že je ještě nutnější omezovat populaci než vlastnictví ... Zanedbávání tohoto 
tématu, k němuž ve stávajících státech dochází tak často, tvoří stále trvající příčinu chudoby občanů; 
a chudoba je matkou revolucí a zločinnosti.« 

http://cz.figu.org/
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Konfuzius-1770.jpg
https://de.wikipedia.org/wiki/Aristoteles#/media/Datei:Aristotle_Altemps_Inv8575.jpg
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Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Tertullian.jpg 

Tertullianus, spisovatel a teolog (160–220) 

»Nejsilnějším svědkem je obří populace na Zemi, pro niž jsme břemenem a která se sotva dokáže 
postarat o naše potřeby a požadavky.« 

 

 

Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Portrait_of_Niccol%C3%B2_Machiavelli.jpg 

Niccolò Machiavelli, politický teoretik a filozof (1469–1527) 

»Pokud se v každé provincii světa hemží tolik obyvatel, že nemohou žít tam, kde se nalézají, a že se ani 
nemohou přesunout jinam (...) očistí se svět jedním z těchto tří způsobů: záplavami, morem 
a hladomorem.« 

 

Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:RichardHakluyt-BristolCathedral-stainedglasswindow.jpg 

http://cz.figu.org/
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Tertullian.jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Portrait_of_Niccol%C3%B2_Machiavelli.jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:RichardHakluyt-BristolCathedral-stainedglasswindow.jpg
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Richard Hakluyt, spisovatel (1527–1616) 

»Díky našemu dlouhodobému míru a vzácnějšímu výskytu nemocí (...) vzrostl počet naší populace více 
než kdokoliv předtím (...) v této říši existuje mnoho tisíc lenošivců, kteří se proto, že nemají možnost 
najít si práci, buď bouří a usilují o změnu státu, anebo jsou obecné společnosti alespoň tuze na obtíž.« 

 

Otto Diederich Luthen, duchovní a ekonomický vědec (1719–1790) 

(Poznámka: jeho podobizna nenalezena.) 

»Jelikož je rozsah zeměkoule pevně daný a nezvětšuje se s rostoucím počtem obyvatel; jelikož dosud 
nebyla vynalezena možnost odcestovat na jiné planety, jež jsou pokládány za obyvatelné; jelikož 
úrodnost Země nelze rozšiřovat nad určitý daný bod; jelikož lidská povaha bude patrně zůstávat beze 
změny, takže daný počet lidí bude v budoucnu potřebovat pro své živobytí totéž množství plodů Země 
jako nyní a jelikož jim nelze svévolně snižovat dávky těchto plodů, je tomu nutně tak, že je neudržitelné 
tvrzení ›obyvatelé světa budou tím šťastnější, čím větší bude jejich počet‹. Tak je tomu proto, že jakmile 
lidé překročí určitý svůj počet, který může naše planeta s celým svým bohatstvím země a vody uživit, tak 
budou muset kvůli sobě navzájem hladovět, a to vůbec nehovořím o jiných nepříjemnostech, které s tím 
budou nutně souviset a k nimž bude patřit nedostatek ostatních životních příjemností, jako je vlna, len, 
dřevo, paliva a tak dále. Avšak moudrý Stvořitel, který člověku na počátku poručil, aby byl plodný 
a rozmnožoval se, nezamýšlel, že má člověk ve svém rozmnožování pokračovat neomezeně, jelikož 
omezil jeho životní prostor a jeho životní zabezpečení.« 

 

 

Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:%E6%B4%AA%E4%BA%AE%E5%90%89.jpg 

Hong Liang Ji, filozof (1746–1809) 

»Zmiňme mimochodem domácnosti, jejichž počet (...) je dvacetkrát vyšší než před stem let (...) Někteří 
lidé by mohli navrhnout, že existuje divoká země k pěstování a volné místo k bydlení. Avšak tuto zemi 
a volná místa lze pouze zdvojnásobit nebo ztrojnásobit či nanejvýš zpětinásobit, zatímco populace by 
v téže době mohla být desetkrát až dvacetkrát větší. Proto jsou sídelní prostory a osevní plochy zpravidla 
nedostatkové, zatímco obyvatelstvo je vždy přítomno v přehojném počtu. Uvážíme-li fakt, že některé 
domácnosti se stávají monopolistickými, tak není spodivem, že tolik lidí trpělo zimou a hladem, 
a že dokonce někteří i zemřeli (...) Jak zachází nebe s tímto napětím? K prostředkům nebe patří záplavy, 
sucha a nákazy, aby tento problém zmírnilo.« 

 

http://cz.figu.org/
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:%E6%B4%AA%E4%BA%AE%E5%90%89.jpg
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Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:James_Madison(cropped)(c).jpg 

James Madison, prezident USA v letech 1801 až 1809 (1751–1836) 

»Co se děje s přebytkem lidských životů? Zaprvé jsou hubeny vraždou novorozeňat, jako to dělají Číňané 
a Lakedaimoňané, zadruhé jsou dušeny nebo zabíjeny hladem, jako se to děje u jiných národů, jejichž 
populace se nalézá ve vztahu ke své potravě; zatřetí jsou vyčerpávány válkami a endemickými 
chorobami; a začtvrté proudí v rámci vycestování na místa, na nichž mohou dosáhnout přebytku 
potravy.« 

 
Pramen: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Ralph_Waldo_Emerson_ca1857_retouched.jpg 

Ralph Waldo Emerson, spisovatel (1803–1882) 

»Kdyby vláda věděla, jak na to, rád bych viděl, jak bude kontrolovat populaci, namísto aby ji 
rozhojňovala.« 

 

 

Pramen: 
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:John_Stuart_Mill_by_London_Stereoscopic_Company,_c1870.jg 

http://cz.figu.org/
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:James_Madison(cropped)(c).jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Ralph_Waldo_Emerson_ca1857_retouched.jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:John_Stuart_Mill_by_London_Stereoscopic_Company,_c1870.jg
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John Stuart Mill, filozof (1806–1873) 

»Na světě, ba dokonce ve starých zemích nepochybně existuje prostor pro velký nárůst populace, 
za předpokladu, že se budou dále zlepšovat životní umy a že bude přibývat kapitálu. I kdyby byl tento 
nárůst neškodný, tak ale přiznávám, že nalézám jen nemnoho důvodů k tomu, abych si jej přál. Populační 
hustoty, která je nezbytná k tomu, aby mohlo lidstvo nejvyšší měrou využívat všech výhod spolupráce 
a společenského obcování, bylo v těch nejlidnatějších zemích již dosaženo. Populace může být 
nadměrná, i když jsou všichni hojně zabezpečeni potravou a oděvem. Pro člověka není dobré, aby byl 
stále držen v přítomnosti příslušníků svého druhu. Svět, v němž by byla samota vykořeněna, je velmi 
špatný ideál. Osamocení v tom smyslu, že je člověk často sám se sebou, je podstatné pro veškerou 
hloubkovou meditaci či pro hluboký charakter, a osamocenost v přítomnosti přírodní krásy a vznešenosti 
je kolébkou myšlenek a snah, jež nejsou dobré toliko pro jednotlivce, ale mají i povahu, jíž by se 
společnost mohla těžce zříkávat. Rovněž není velmi uspokojivé pozorovat svět, v němž již nic není 
přenecháváno spontánní činnosti přírody; v němž je kultivován každý kousek země, jenž se hodí 
k pěstování přirozených plodin pro člověka; v němž je přeoráváno každé květinové pole nebo přírodní 
pastvina; v němž člověk vyhlazuje všechny čtyřnožce nebo ptáky, které pro sebe nedomestikoval 
a na něž pohlíží jako na své potravní konkurenty; v němž je vykořeňováno každé křovisko nebo každý 
přebytečný strom, takže už jen stěží existuje nějaké místo, na němž by mohl růst divoký keř nebo divoká 
květina, aniž by byly vyhlazeny ve jménu zlepšeného zemědělství jako plevely. Pokud by Země musela 
ztratit velkou část své pěknosti tím, že z ní budou vykořeňovány příjemné věci vinou neomezeného 
nárůstu bohatství a populace, a to nikoliv proto, aby bylo živeno lepší a šťastnější obyvatelstvo, ale jen 
obyvatelstvo větší, tak pro následující generace upřímně doufám, že se spokojí s tím, aby svůj počet 
udržovaly na konstantní úrovni, a to mnohem dříve, než je k tomu donutí nezbytnost.« 

Zdroj: https://populationmatters.org/quotes/ 

Anglické originály citací viz také originální kontaktní zpráva; pozn. překl. 

Achim 

 

Quetzal   I to je zajímavé, ale co jsem chtěl ještě povědět: Co se týče toho hovoru, který jsem rovněž 
vyposlechl přes reproduktor telefonu a který jsem i zaznamenal s pomocí svého nahrávacího přístroje, 
si myslím, že bys jej neměl zatajovat, ale otevřeně jej zmínit. 

Billy   To nemůžu, neboť přece nemám magnetofonový přístroj, s nímž bych býval ten krátký rozhovor 
mohl nahrát. Proto nejsem schopen přesně reprodukovat, co ten muž říkal, a vůbec mě udivuje, že jsem 
náhle volán přes můj tajný telefon, což se děje právě častěji. Jak k tomu dochází, to je mi záhadou. 

Quetzal   V jistých kruzích se to uvádí ve známost a ten telefon je využíván proto, abys také zveřejnil, 
o čem se hovoří. 

Billy   Jakpak bych to mohl udělat, neboť já přece nemám nic společného s tím, abych se angažoval jako 
hlásná trouba osob, které mi svými telefonáty vysvětlují, co se vše odehrává. Krom toho dokonce ani už 
nevím, jak se ten muž správně jmenoval, asi Salkobki nebo tak. 

Quetzal   Jeho jméno znělo Schabowski. Své křestní jméno neuvedl. Ale ohledně toho krátkého 
rozhovoru nebude problém, abys jej písemně reprodukoval, neboť ti jej mohu nechat zopakovat 
s pomocí svého nahrávacího přístroje, abys jej mohl sepsat. 

Billy   Ano – na to jsem nepomyslel. Tak mi ho potom můžeš přehrát. 

Quetzal   To mohu, přirozeně, ale musím ti prozradit, že jsem se vynasnažil, abych tvůj tajný telefon tak 
pojistil, že ze strany ... nebude možné nic odposlechnout ani zjistit, že pomocí tohoto telefonu přijímáš 

http://cz.figu.org/
https://populationmatters.org/quotes/
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všelijaké hovory. Díky technice a pomoci Trilaner jsem se vynasnažil zamezit tomu, aby cokoliv z těchto 
věcí proniklo k ..., a proto bude i v tomto ohledu každá snaha a každý pokus o špionáž ze strany ... ... ... 
bezúčelný. A právě tak bezúčelný bude i pokus o špehování ze strany ... Ti ... dokonce ani nejsou schopni 
zjistit, že je tvůj telefon používán, ledaže bys jej použil osobně ze své strany nebo ledaže by v něm byly 
přijaty hovory, jež mají soukromý a osobní charakter. Vše je zařízeno tak – a to může a smí být otevřeně 
uvedeno –, že si můžeš být naprosto bezpečně jistý, neboť ona zařízená technologie zajišťuje, aby 
nemohlo nic proniknout navenek, pokud se jedná o rozhovory nebo informace, jež nejsou soukromé 
v tom smyslu, v jakém jsou každý den telefonicky sdělovány. 

Billy   To, co ale nyní vysvětluješ, vzbudí u ... pozornost, což bude mít za následek, že kvůli tomu ..., a dále 
i ... ..., takže bude můj tajný telefon do budoucna přísně monitorován. 

Quetzal   To bude bezúspěšné, neboť ona použitá technologie od Trilaner se nenalézá ve Středisku, nýbrž 
... 

Billy   To mne uklidňuje, a tak mohou hledat a vyzkoumávat, co chtějí, a přesto nic nenajdou. 

Quetzal   Avšak nyní chci reprodukovat onen záznam: 

»Ano – kdopak volá? ... 
Mé jméno je Schabowski, volám z Ukrajiny, dlouho jsem pracoval v Německu, a mluvím tedy německy, 
a žiju v ... rozumíte? 
Ach tak, pardon. Ano, rozuměl jsem, pane Schablonski, pak budu tedy mluvit německy. Jakápak je Vaše 
žádost? 
Pochopte mne správně, chtěl bych pryč z Ukrajiny, a to i přesto, že je to moje domovina. Mohl bych u Vás 
se svou rodinou najít útočiště a přístřeší? Jde o mě, moji ženu a dvě děti ve věku 7 a 9 let. Jsme tady 
obklopeni lidmi, kteří jsou nacisté a kteří stále mluví o Hitlerovi a Německé říši a o tom, jak to bylo dobré. 
My to ale nechceme, neboť nejsme téhož názoru jako tihle lidé, a těch je na Ukrajině velmi mnoho. 
A mnozí jsou skutečně zastánci Hitlera a Německé říše. A tenhle Zelenskyj, prezident, je bezskrupulózní 
zločinec a úlisný válkychtivý panák Američanů. Musíme odsud pryč, neboť jsme v nebezpečí a bojíme se 
o svůj život. Pomozte nám a přijměte nás. 
To žel nemůžeme, neboť zaprvé tady nemáme nouzový tábor, a zadruhé ani možnost ...« 
 
Hovor náhle jednoduše ukončen, volající položil sluchátko. 
Billy   To byl tedy ten hovor, jehož znění jsem si už skutečně nepamatoval, stejně jako ani jméno toho 
muže. Nyní je ale přece vše pohromadě, jelikož jsi mohl vyvolat svůj přesný záznam. Děkuji, můj příteli. 
Velké myšlenky by mě kvůli tomu sice zatěžovat neměly, ale přesto mi to dává podnět k zamyšlení. Je 
navíc ... 

Quetzal   To bys skutečně měl ... 

Billy   ... to je skutečně tragické, ale ... 

Quetzal   ... nyní je to zmíněno, a tak bys to měl i ponechat v rozhovorové zprávě. Avšak pro tebe a mě 
nadešel čas k tomu, abychom šli ... 
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